



## ■ Таланты и поклонники

# Лирика и проза: в библиотеке прошла встреча с писателем и артистом эстрады Александром Королевым

В краеведческой гостиной центральной библиотеки им. А. С. Пушкина состоялась творческая встреча с артистом и писателем **Александром Королевым**. Проведение подобных мероприятий – всегда приятный сюрприз для читателей библиотеки, потому что именно во время непо-

средственного общения с автором можно узнать из первых уст о пути к своей цели, становлении творческой личности, планах на будущее.

Александр Александрович – автор романов «Три девяшки» и «Красное солнце», сюжеты которых основаны на реальных событиях.

Сейчас он работает над новыми произведениями, увлекся историей. Мечтает об экранизации своих романов.

В непринужденной теплой атмосфере гость ответил на вопросы участников встречи, которых, кстати, интересовало всё: отношение семьи к творчеству, лю-

бимые писатели, какой чай предпочитает, откуда черпает вдохновение.

В конце встречи по просьбе собравшихся Александр с удовольствием прочитал одно из своих стихотворений и пригласил на концерт, который состоялся в этот же вечер.

**Лилия ЦАРЕНКО.**